Моя жена, истинная еврейка, Атласман – Степанова Елена Давидовна, испытала, на себе все тонкости антисемитизма в чистом виде, который процветет в Украине. На данный момент в Украине сложилась ситуация, так что внутренняя политика ряда компаний Украины построена на антисемитских идеях и лозунгах. Если ты еврей или еврейка тебя можно «утопить в грязи», раздавить как личность и при этом помощи ждать не откуда. О чём говорить, если даже решения высших судебных инстанций Украины откровенно игнорируются и не выполняются, но об этом ниже. Сейчас же я попытаюсь отобразить ситуацию не замыленными глазами с верой в справедливость и гуманизм мира в котором мы с Вами живём. 

А теперь не посредственно о главном. Когда 2004 году моя супруга начала работать экономистом в отделе пластиковых карт только что открытого ХФ ОАО АБ «Укргазбанк», тем более что и до этого она занималась тем же в другом банке.
Правда и здесь были свои нюансы, помещение, арендованное летом 2004 года, как оказалось к зиме было абсолютно не подготовлено, стены сырели и текли, обогреватели не очень спасали. Поэтому в 2005 году все с удовольствием узнали о переезде в новое здание филиала. В силу служебной необходимости, т.к. расходы на грузчиков главным офисом не были предусмотрены, женщины наравне с мужчинами перевозили и сносили с 3-го этажа мебель, компьютеры, документацию, которую чужим в любом случае не доверишь. Так во время этого переезда Елена получила серьёзную травму позвоночника.

В августе 2005 года, Елена из-за сильных болей в позвоночнике, обратилась к специалистам и прошла курс лечения в Геническе. Однако лучше не стало – травма не давала никакого покоя.

По данным вынужденным причинам моя супруга берет отпуск и с помощью еврейской общины выехала на лечение в Германию. Процесс обследования затянулся из-за не очень хорошего материального положения семьи, квалифицированное лечение оказалось длительным. Она естественно, периодически приезжала в Украину т.к. хотела в дальнейшем продолжить работу.
С руководством банка была договоренность о переводе ее в другой отдел. Банк поступал в начале очень благородно – продолжил выплачивать заработную плату, которая не покрывала и части затрат на восстановление здоровья. На следующий день лечение, но и банк полностью поменял свою политику, теперь банк поступает по принципу – использовал и выкинул. Ну а если сопоставить некоторые факты, то тут думаю даже не стоит акцентировать на том, что все эти мотивы и поступки – есть как ни что другое как скрытый антисемитизм по отношению к еврейке!

Человек фактически получивший травму на производстве , имеющий документальное подтверждение того, что она проходит соответствующее лечение в немецкой клиники, имеющая на руках решение суда Высшей судебной инстанции Украины в свою пользу – не имеет возможности восстановить справедливость, добиться выполнения решений суда, и в конце концов не может вернуться в свой родной город, так как преследование не прекратилось со стороны коррупционного банка по сегодняшний день.
